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ATA DA 6a REUNIÃO ORDINÁRIA CONJUNTA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO - CLJR E DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO - CFO.

Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis, com início às dezessete horas e término 

às dezessete horas e vinte minutos, a Comissão de Legislação, Justiça e Redação - CLJR e a 

Comissão de Finanças e Orçamento - CFO, havendo quórum legal, com a presença dos Vereadores 

Gilvan Antônio da Silva, Antônio Fernando Gomes, João Lúcio de Matos e a ausência justificada dos 

Vereadores José Segundo Faria e Wendor José de Oliveira; bem como a presença do Assessor 

Jurídico Joselito Costa e Silva e da Assessora Jurídica Lorena Silveira Camargos, reuniram-se no 

Plenarinho da Câmara Municipal de Piumhi "Vereador Professor Osmar Rezende da Silva" para 

discussão e análise do Projeto de Lei n° 21/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, 

que “Dispõe sobre a antecipação de 50% (cinquenta porcento) do 13° salário aos servidores públicos, 

ativos, inativos e pensionistas da Administração Direta Municipal e do Serviço Autônomo de Água e 

Esgoto e dá outras providências”; Projeto de Lei n° 22/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo 

Municipal, que “Altera a Lei n° 2.833/2025, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de 

Piumhi para o exercício financeiro de 2026.” e dá outras providências”; Projeto de Lei n° 23/2026, 

de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Piumhi, que “Dispõe sobre a antecipação de 

50% (cinquenta por cento) do 13° salário aos servidores da Câmara Municipal de Piumhi e dá outras 

providências”; Procedimento n° 20/2026 - Denúncia n° 6/2026 - Serviço de Ouvidoria online da 

Câmara Municipal de Piumhi - Assunto: Irregularidade em convocação de Processo Seletivo 

Simplificado; Projeto de Resolução n° 3/2026, de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento - 

CFO, que “Altera a ementa e a redação dó art. 1o da Resolução n° 1/2026”; revisão das seguinte? 

proposições promulgadas pelo Poder Legislativo: Emenda à Lei Orgânica Municipal n° 11/2026 

- Altera Dispositivo na Lei Orgânica Municipal e dá outras providências; Decreto Legislativo n° 

3/2026 - Dispõe sobre a outorga da Homenagem ao Dia das Mães e dá outras providências e Decreto 

Legislativo n° 4/2026 - Dispõe sobre a outorga da Homenagem “Troféu Profissional Destaque da 

Saúde” e dá outras providências; discussão e análise do Procedimento n° 17/2026 - Prestação de 

Contas Mensal do Município de Piumhi n° 4/2026 - ref. mês: março/2026 - Ofício n° 81/2026, 

protocolizado em 30/04/2026. Em atendimento ao art. 49, § 4o, do Regimento Interno, foi realizado 

sorteio entre os Presidentes das Comissões para a direção dos trabalhos desta reunião, sendo 

escolhido o Vice-Presidente da CLJR e Presidente da CFO, Vereador Gilvan Antônio da Silva.
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Havendo número legal, o Presidente declarou aberta a reunião e iniciou os trabalhos com a discussão 

e análise em conjunto da Comissão de Legislação, Justiça e Redação - CLJR e da Comissão de 

Finanças e Orçamento - CFO do Projeto de Lei n° 21/2026, de autoria do Chefe do Poder Executivo 

Municipal. A Assessoria Jurídica explanou sobre o referido Projeto, seu respectivo parecer técnico e 

fez a leitura do Parecer Contábil. O Parecer do Secretário/RelatOr da CLJR e CFO, Antônio Fernando 

Gomes, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade pelos demais membros das 

Comissões, presentes nesta Reunião. Em ato contínuo, analisaram o Projeto de Lei n° 22/2026, de 

autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal. A Assessoria Jurídica explanou sobre o referido 

Projeto, seu respectivo parecer técnico e fez a leitura do Parecer Contábil. O Parecer do 

Secretário/Relator da CLJR e CFO, Antônio Fernando Gomes, foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade pelos demais membros das Comissões, presentes nesta Reunião. Dando 

continuidade, analisaram o Projeto de Lei n° 23/2026, de autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal de PiumhL A Assessoria Jurídica explanou scke o referido Projeto, seu respectivo parecer 

técnico e fez a leitura do Parecer Contábil. O Parecer do Secretário/Relator da CLJR e CFO, Antônio 

Fernando Gomes, foi colocado em votação, sendo apro* Jdo por unanimidade pelos demais membros 

das Comissões, presentes nesta Reunião. Assim, procederam com a análise do Procedimento n° 

20/2026 - Denúncia n° 6/2026 - Serviço de Ouvidoria online da Câmara Municipal de Piumhi - Assunto: 

Irregularidade em convocação de Processo Seletivo Simplificado. A Assessoria Jurídica explanou 

sobre os fatos descritos na referida denúncia e, após análise, os membros deliberaram em 

encaminhar a referida Denúncia ao Departamento de Recursos Humanos e solicitar esclarecimentos 

acerca dos fatos descritos no prazo legal. Logo após, os membros da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação - CLJR analisaram o Projeto de Resolução n° 3/2026, de autoria da Comissão 

de Finanças e Orçamento - CFO. A Assessoria Jurídica explanou sobre o referido Projeto e seu 

respectivo parecer técnico, O Parecer do Secretário/Relator da CLJR, Antônio Fernando Gomes, foi 

colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade pelos demais membros da Comissão, 

presentes nesta Reunião. Em seguida, os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

precederam com a revisão das proposições promulgadas pelo Poder Legislativo, sendo os 

membros favoráveis à documentação analisada. Por Fm. os membros da Comissão de Finanças e 

Orçamento - CFO realizaram a ai .alise do Procedimu: * j n° 17/2026 - Prestação de Contas Mensal 

do Município de Piumhi n° 4/2026 - ref. mês: março/2026 - Ofício n° 81/2026, protocolizado em 

30/04/2026. A Assessoria Jurídica realizou a explanação sobre a matéria e fez a leit
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Contábil. O Parecer do Secretário/Relator da CFO, Antônio Fernando Gomes, foi colocado em

votação, sendo aprovado por unanimidade pelos demais membros da Comissão. Nada mais havendo

a tratar, foi encerrada a reunião. A presente ata foi lavrada pelo servidor responsável, a qual será 

assinada pelos membros das Comissões e pela Assessoria Jurídica. —r^c^

é^mctc^ ^/^ ^/
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